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Makroekonomické ukazatele

Titze, Miroslav

Abstrakt:
Publikace nabízí komplexní a prakticky zaměřený přístup k makroekonomickým ukazatelům, které tvoří základ 
všech analytických a predikčních dokumentů hodnotících vývoj národního hospodářství. Zaměřuje se na vymezení 
obsahu a metod výpočtu klíčových ukazatelů prostřednictvím praktických příkladů z oblasti hospodářské 
výkonnosti, cenového vývoje, trhu práce, vnější ekonomické rovnováhy a veřejných financí. Znalost konstrukce, 
metody výpočtu a možnosti využití těchto ukazatelů je zásadní pro kritické hodnocení ekonomického vývoje a 
představuje základ pro další makroekonomickou analýzu a prognózu.
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Retail business

Zeman, Jiří

Abstrakt:
Odborná monografie mapuje současný stav poznání v oblasti specifického odvětví ekonomiky – maloobchodu. 
Publikace se zabývá klíčovými aspekty tohoto dynamicky se rozvíjejícího odvětví; nabízí vyvážený pohled jak na 
teoretické koncepty, tak na praktické aplikace. Je koncipována jako moderní vzdělávací materiál, který reflektuje 
nejnovější vývoj v maloobchodním sektoru a současně poskytuje prostor pro kritické zamyšlení nad budoucností 
tohoto odvětví.
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Gig ekonomika a její normativní rozměr v pracovněprávních 
vztazích

Jirásko, Vojtěch

Abstrakt:
Monografie se zabývá aktuálními trendy v pracovním právu, zejména novými způsoby zaměstnávání osob 
založených na tzv. gig ekonomice. Gig ekonomika neboli zakázková ekonomika představuje krátkodobou 
(nahodilou či nepravidelnou) práci na projektech a zakázkách v odvětvích, jako jsou IT, finanční služby, stavební 
design, média, marketing, doprava či prodej, poskytovanou obvykle prostřednictvím online platformy. Je to jedno 
z dalších vývojových stadií realizace práce, u něhož je zapotřebí detailně zkoumat podmínky, za nichž je práce či 
služba poskytována. Zvláštní pozornost je věnována právnímu postavení gig pracovníků. S tím souvisí otázky 
týkající se definičních znaků závislé práce.
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Komunitní péče pro nelékařské zdravotnické obory

Dingová Šliková, Martina

Abstrakt:
V posledních letech čelíme událostem s celosvětovým dopadem. Období pandemie covidu-19 vyvolalo změny ve 
fungování lidské společnosti a jednou z nejvíce zatížených oblastí se stalo zdravotnictví. Ukázalo se, že zdravotnické 
instituce v době krizových situací nemohou přes veškerou snahu kapacitně zvládnout nápor nemocných, a proto 
přišla na pořad dne i jiná řešení, např. dobrovolnická činnost.
Zároveň jsme v ekonomicky rozvinutých zemích svědky nejen rozvoje možností medicíny, ale i dlouhodobějších 
demografických změn, které jsou spojeny s nárůstem výskytu chronických a invalidizujících chorob, což opět klade 
vyšší nároky na zdravotnické instituce i pečující blízké.
Taktéž tzv. medicinalizace našeho života, při níž je řešení řady životních situací přesunuto do prostředí 
zdravotnických institucí, s sebou nese jako následek neustálé zvyšování nároků na zdravotnictví.
Zároveň je prokazatelné, že zdravotnické instituce nejsou vždy ideální volbou ani z hlediska uživatele a náležitého 
zajištění všech jeho potřeb. Jednou z možností, jak ulevit přetíženému zdravotnickému systému a zároveň 
zabezpečit potřeby uživatelů péče, je důraz na podporu rozvoje různých forem komunitní péče. Některé z nich se 
dlouhodobě a poměrně svébytně rozvíjí i v České republice. Publikace má cíl přinést ucelený přehled o aktuálních 
mezinárodních a národních strategií podpory zdraví a komunitní péče, dále přehled nabízených služeb komunitní 
péče s důrazem na oblast podpory zdraví. Stejně tak je ambicí autorek představit ukázku směrů, kudy by se 
komunitní péče mohla ubírat v budoucnosti.
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Krizový management

Hruška, Jiří

Abstrakt:
Záměrem a současně i cílem knihy je, nejen co nejvíce objasnit a vysvětlit problematiku krizového managementu, 
ale zároveň orientovat pohled čtenáře na vlastní život, na život kolem nás, a také na život na „naší“ planetě Zemi, 
protože základním požadavkem lidského bytí (žití, existence) je chránit život. A to bez krizového managementu nejde.

Seznámit se s problematikou krizového managementu a osvojit si alespoň zcela elementární znalosti této sféry nám 
dává nejen možnost a schopnost efektivně chránit náš život, zdraví, majetek, životní prostředí, ale především nám 
dává šanci pochopit i složité souvislosti našeho života. Tedy příležitost žít svůj důstojný, spokojený, vysněný, úspěšný 
a aktivní život, protože každý okamžik našeho života je bojem, zápasem, urputnou lidskou činností o přežití. I když si 
to, v této naší dnešní moderní technologicky vyspělé společnosti, už vůbec, ale vůbec neuvědomujeme.
Krizový management je tak zcela nekompromisní zrcadlo, které nás nutí především hledat a poukazovat na 
všechny možnosti ohrožení našeho života, zdraví, majetku a životního prostředí. Krizový management nám dává 
důvod, co chránit, proč se chránit, a zároveň nám poskytuje (věnuje) nástroj i jak se chránit, jak se vyhýbat rizikům, 
nebezpečím, ohrožením, krizím, či hrozbám.
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Základy národního hospodářství

Vostrovská, Zdenka

Abstrakt:
Tato skripta umožňují čtenářům nahlédnout do klíčových oblastí, kterými se národní hospodářství (respektive 
hospodářská politika) zabývá: Teorie a praxe hospodářské politiky, Vývoj praktické hospodářské politiky, Fiskální a 
monetární politika, Sociální politika, Tržní a vládní selhání, Trh práce, Ochrana hospodářské soutěže a další 
související oblasti.
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Modely ekonomických a finančních časových řad

Šimpach, Ondřej

Abstrakt:
Skripta představují průvodce metodami modelování ekonomických a finančních časových řad. Skripta propojují 
teoretické základy s praktickými aplikacemi v softwaru EViews. Každá kapitola kombinuje matematickou definici 
pojmů, vysvětlení metodologie a názorné řešené příklady na reálných ekonomických datech. Čtenář se tak naučí 
nejen odhadovat modely a konstruovat predikce, ale také kriticky vyhodnocovat výsledky. Skripta začínají 
opakováním základů časových řad – jejich dekompozice na trendovou, sezónní a náhodnou složku. Následují kapitoly 
věnované Box-Jenkinsově metodologii pro jednorozměrné modely AR, MA, ARMA, ARIMA a SARIMA. Studenti se 
naučí analyzovat korelační strukturu, testovat stacionaritu a konstruovat předpovědi. Významná část je věnována 
pokročilým tématům: modelování volatility pomocí ARCH a GARCH modelů (klíčových pro finanční časové řady), 
frakcionálně integrované procesy s dlouhou pamětí (ARFIMA) a analýza sezónnosti včetně metod sezónního 
očišťování. Druhá polovina publikace se zaměřuje na vícerozměrné modely časových řad. Podrobně jsou probírány 
modely VAR, VARMA, ARDL a analýza kauzálních vztahů podle Grangera. Zvláštní pozornost je věnována kointegraci 
nestacionárních časových řad a modelům korekce chyby (ECM/VECM), které umožňují odlišit krátkodobé a 
dlouhodobé vztahy mezi ekonomickými proměnnými. Závěrečné kapitoly jsou věnovány systémům dynamických 
simultánních rovnic.
Každá kapitola obsahuje řešené příklady s podrobným postupem v EViews, příklady k procvičení a kontrolní otázky 
pro zopakování. Velkou předností je propojení teorie s praxí – všechny metody jsou demonstrovány na reálných 
datech.
Skripta tak poskytují ucelený základ pro pochopení a praktické zvládnutí moderních ekonometrických metod 
analýzy časových řad a tvorby prognóz.
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Podniková logistika

Malá, Denisa

Abstrakt:
Vysokoškolská učebnica Podniková logistika poskytuje komplexný prehľad o princípoch, nástrojoch a aktuálnych 
trendoch v oblasti logistiky podniku. Zameriava sa na kľúčové logistické procesy, ako sú riadenie materiálových 
tokov, zásob, skladovania, dopravy, obstarávania a zákazníckeho servisu, pričom reflektuje aj rastúci význam 
environmentálne zodpovednej a digitálne podporenej logistiky. Publikácia je štruktúrovaná do deviatich 
tematických celkov, ktoré systematicky približujú jednotlivé aspekty podnikovej logistiky. Každá kapitola je 
doplnená o prípadové štúdie a praktické príklady, ktoré podporujú rozvoj analytického myslenia a aplikáciu 
poznatkov v praxi. Osobitná pozornosť je venovaná štíhlemu riadeniu, informačným systémom, zeleným 
logistickým prístupom a logistike v e-commerce prostredí.
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Všude samá lež a jiné pravdy

Liessmann, Konrad Paul

Abstrakt:
Eufemismy, polopravdy, fake news, konspirační teorie a propaganda - všude kolem nás se rozprostírá spletitá síť 
lží. Mohou být nehorázné a provokativní, ale i nenápadné, leč vtíravé. Ovládají média, diskurz a veřejnou debatu. K 
jejich rozpoznání a zachycení pravdy je zapotřebí bystrého oka a sluchu. Konrad Paul Liessmann ve svém díle 
kriticky analyzuje současnost, s odstupem, jemnou ironií a jistou nadsázkou. Zachycuje přitom mnohotvárné 
panorama naší společnosti a rozkrývá mozaiku jejích omylů a sebeklamů.
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Inteligentní stroje a právo

Mikeš, Stanislav

Abstrakt:
Kniha Inteligentní stroje a právo nabízí čtenářsky přístupný pohled na vybrané právní úpravy týkající se nakládání s 
informacemi a daty v kontextu českého, unijního i amerického práva. Zkoumá také limity využívání systémů umělé 
inteligence, jak jsou (nebo by měly být) vymezeny platnou i potenciální budoucí legislativou. Zdaleka se však 
neomezuje pouze na samotný stav právních předpisů - v souvislosti s hypotetickou "elektronickou osobou" otevírá 
také širší témata právní subjektivity či hodnotových otázek nebo možností umělé inteligence za současného stavu 
technického pokroku. Zjišťujeme, že umělá inteligence může pomáhat například při správě městského parkování, 
ale spíše selhává tam, kde je potřeba nuance - třeba v případě posuzování slevy z kupní ceny nebo při rozhodování 
v soudní síni.
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Účetnictví společenství vlastníků jednotek : v praxi

Durec, Martin

Abstrakt:
Zabýváte se účetnictvím SVJ nebo se jen zajímáte o problematiku bytového spoluvlastnictví? Pak právě vám bude 
tato kniha neocenitelnou pomůckou. Na začátku vás seznámí s relevantními právními předpisy a dále v ní najdete 
praktické účetní a daňové postupy, které z těchto předpisů vycházejí. Dozvíte se, jak účtovat běžné provozní účetní 
případy, i to, jaké daňové dopady mají nejen na samotné společenství vlastníků, ale i na jeho členy – vlastníky. 
Publikace vám pomůže při sestavování účetních závěrek, vyplňování daňových přiznání i při základní orientaci v 
civilně právní úpravě společenství vlastníků.
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Dějiny masových médií v číslech

Pištora, Ladislav

Abstrakt:
Publikace přináší pohled na historický vývoj masových médií - tisku, filmu a rozhlasu na území českých zemí do 
konce první republiky. Důraz je kladen na kvantitativní rozměr: jaký byl počet vydávaných novin a časopisů, v 
jakém nákladu vycházely, jak spolu soupeřily české a německé tiskoviny, jak hustá byla síť biografů a kolik diváků 
navštěvovalo filmová představení. Opomenut není ani vývoj rozhlasu, který je doložen narůstajícím počtem 
posluchačů v různých regionech.
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Služby a služebníci

Keller, Jan

Abstrakt:
Žijeme ve společnosti služeb a slovo služba patří k těm, která používáme téměř denně. Přitom je to slovo mnoha 
významů, z nichž některé si přímo odporují, jak autor ukazuje v první části knihy věnované genezi služeb v 
evropských dějinách – od biblického pojetí služby až po její ztělesnění v institucích, jakými jsou stát či trh. Kriticky 
přitom pracuje s konceptem pastýřské moci, sociální mobility a s výměnnou logikou daru. Sleduje také formování 
klientských vztahů i proměnu služby coby oddanosti vůči vyšším principům.
V druhé části knihy pak pojednává o struktuře současné společnosti služeb. Prostřednictvím historické paralely – 
zejména ve srovnání s postavením sluhů a služek v 19. století – vysvětluje fenomén návratu služebníků v 
postindustriální éře. Tento návrat je podle autora důsledkem prohlubujících se příjmových a majetkových 
nerovností, kdy mladé dívky z venkova přestávají zajišťovat obsluhu prosperujících domácností a na jejich místo 
nastupují migrantky z chudších zemí. V této souvislosti diskutuje i koncepci samoobslužných domácností, jak ji 
rozvinul britský sociolog Jonathan Gershuny. Ten tvrdí, že namísto společnosti služeb žijeme ve společnosti, kde si 
domácnosti služby zajišťují samy pomocí průmyslově vyráběných spotřebičů – tedy formou časově a finančně 
úsporné samoobsluhy. Tento vývoj však nezbavuje domácnosti práce, pouze ji přerozděluje. Růst nerovností navíc 
posiluje tržní logiku a vytváří prostor pro nové formy služebnictví.
Autor dále rozlišuje zájmy jednotlivých společenských vrstev – elity a vyšší střední třída podporují privatizaci 
služeb, zatímco dolní vrstvy jsou závislé na veřejném sektoru, a střední vrstvy zažívají frustraci z nedostupnosti 
kvalitních služeb. V některých oblastech (péče, distribuce) však samoobsluha není možná, což ohrožuje jejich 
stabilitu. Kniha tak přináší kritickou reflexi budoucnosti služeb i nové podoby nerovností ve společnosti – levné, 
flexibilní a snadno zneužitelné pracovní síly bez sociální ochrany.
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Lidi nejsou zdroje : mindset HR pro 21. století

Hihlánová, Bohunka

Abstrakt:
Už vás nebaví průměrnost v HR, která firmu spíš brzdí? Chcete, aby se lidem i byznysu ve vaší organizaci skutečně 
dařilo?
Kniha Lidi nejsou zdroje přináší nový pohled na HR a ukazuje, jak změnit pravidla hry. Namísto tradičních postupů a 
procesů staví především na principech a mindsetu a do popředí zájmu staví zkušenost zaměstnanců. HR se pak stává 
partnerem, který strategicky podporuje růst a zároveň si zachovává lidskost a zdravý rozum.
Autorka s více než dvacetiletou praxí v oboru vám odhalí hlavní charakteristiky moderního HR a konkrétní postupy, 
které prokazatelně fungují v praxi. Seznámí vás s nástroji tvořícími „nový operační systém HR“ – produktovým 
přístupem, agilními metodami a vedením změn. Na příbězích fiktivní firmy uvidíte, jak běžné HR situace (od 
sestavení týmu přes zavádění změn až po kultivaci firemního prostředí) zvládnout jinak: efektivněji a s větším 
dopadem.
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Ekonomické instinkty : proč se často chováme proti vlastnímu 
zájmu

Urban, Jan

Abstrakt:
Myslíte si, že se při rozhodování o penězích chováte racionálně? Tahle kniha vás rychle vyvede z omylu. Ukazuje, 
jak naše finanční volby ovlivňují emoce, intuice a myšlenkové zkratky – a proč kvůli nim děláme chyby při utrácení, 
investování i v práci.
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Trauma a vztahy

König, Verena

Abstrakt:
Autorka srozumitelně vysvětluje, jak emocionální otisky z dětství formují naše chování v dospělosti – od obav ze 
závazků až po volbu nevhodných či toxických partnerů. Nabízí praktické nástroje, jak zastavit nefunkční vzorce, 
posílit vztah k sobě samým a vytvářet zdravější, bezpečnější a naplňující vazby. Knihu provázejí příběhy z praxe, 
cvičení, otázky k zamyšlení i jednoduché postupy, díky nimž můžete začít uzdravovat své vztahy – krok za krokem, 
s laskavostí a porozuměním.
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Život a práce s AI : co-inteligence

Mollick, Ethan

Abstrakt:
Kniha vybízí, abychom s AI spolupracovali jako s kolegou a využívali ji jako učitele nebo kouče, hodnotí její hluboký 
dopad na podnikání a vzdělávání, k čemuž využívá desítky příkladů AI v akci v reálném čase, a ukazuje nám, co to 
znamená myslet a pracovat společně s inteligentními stroji a proč je nezbytné, abychom tuto dovednost ovládli.
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Organizační chování : teorie a praxe lidského jednání v 
organizacích

Králová, Tereza

Abstrakt:
Proč se kolegové, týmy i celé organizace chovají tak, jak se chovají? Tato kniha srozumitelně propojuje znalosti 
psychologie a sociologie s praxí fungování lidí v organizacích a jejich vedením. Teoretické poznatky jsou doplněny 
reálnými příklady (z firem jako např. Česká spořitelna, Google, Lego či Enron) a nástroji pro každodenní praxi. V 
knize se dozvíte, jak osobnost, vztahy a firemní prostředí ovlivňují každodenní dění v organizaci, propojíte si tyto 
poznatky s vlastními zkušenostmi a získáte inspiraci, jak s těmito faktory i se sebou pracovat.
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Digitální marketing v nové éře regulace

Koudelková, Petra

Abstrakt:
Tato kniha je váš praktický průvodce světem složitého digitálního marketingu a komunikace. Pomůže vám rychle 
se zorientovat v online prostředí, pochopit principy, na nichž vydělávají technologičtí giganti jako Meta (Facebook, 
Instagram), Google, Apple, Amazon, TikTok či Microsoft, a naučí vás tyto znalosti využít ve vašem byznysu. Dozvíte 
se, proč Evropská unie zavádí přísná pravidla pro "digitální obry" prostřednictvím nových legislativ Nařízení o 
digitálních trzích (DMA) a Nařízení o digitálních službách (DSA), a především, co to znamená pro vás - pro firmy, 
marketéry, agentury, influencery, politické hráče i akademiky.

Studovna Volný výběr

ISBN: 978-80-271-5910-9

Náhled do katalogu Náhled na obalkyknih.cz

Vydavatel: Grada

Rok vydání: 2026

Novinky v knihovně FM v 11. týdnu roku 2026

http://library.vse.cz/direct?000730058
http://obalkyknih.cz/view?isbn=978-80-271-5911-6
http://library.vse.cz/direct?000730057
http://obalkyknih.cz/view?isbn=978-80-271-6039-6
http://library.vse.cz/direct?000729938
http://obalkyknih.cz/view?isbn=978-80-271-1028-5
http://library.vse.cz/direct?000730020
http://obalkyknih.cz/view?isbn=978-80-271-5910-9


Počítačové programy a autorské právo

Čermák, Jiří

Abstrakt:
Publikace představuje komplexní a prakticky orientovaný rozbor autorskoprávní ochrany softwaru. Následně se 
pozornost soustřeďuje na samotné předpoklady autorskoprávní ochrany. Podrobně je rozebráno, co znamená 
původnost a jak ji posuzují soudy, jaký význam má pojetí autora jako fyzické osoby a jak se mění v souvislosti s 
využitím moderních nástrojů, včetně generativní umělé inteligence. Kniha dále objasňuje, co je a co není chráněno 
jako počítačový program – od samotného kódu přes koncepční materiály, grafiku a uživatelské rozhraní až po data, 
databáze a API. Pozornost je věnována i otázce užití cizího kódu a jeho přepracování, včetně metod posuzování 
podobnosti a originality. Výklad tak ukazuje hranice mezi chráněnými a nechráněnými prvky softwaru.
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Ekonómia cestovného ruchu

Marciš, Matúš

Abstrakt:
Cieľom tejto publikácie je poskytnúť prakticky orientované príklady z ekonómie cestovného ruchu. Publikácia má 
11 kapitol, ktoré obsahujú 31 príkladov s formulovanými úlohami a vzorovými riešeniami. Obsahom praktika sú 
témy zamerané na postavenie cestovného ruchu v štruktúre ekonomických činností, výkony ubytovacích zariadení, 
spotrebu a príjmy v cestovnom ruchu, tvorbu hodnoty v cestovnom ruchu, zamestnanosť v cestovnom ruchu, 
cestovný ruch a regionálny rozvoj, zahraničný cestovný ruch v platobnej bilancii štátu, dane v cestovnom ruchu, 
podporu rozvoja domáceho cestovného ruchu a prínosy medzinárodného cestovného ruchu. Každá z kapitol na 
úvod uvádza základné pojmy a teoretické východiská potrebné na zvládnutie danej témy. Dôležitou časťou 
praktika sú úlohy a grafické riešenia. Jednotlivé témy sú doplnené o testové otázky, ktoré rekapitulujú hlavné 
poznatky danej kapitoly. Praktikum z ekonómie cestovného ruchu je určené všetkým študentom, ktorí študujú 
cestovný ruch v odbore ekonómia a manažment a príbuzných odboroch. Zároveň predstavuje efektívny a prakticky 
orientovaný nástroj na precvičenie a porozumenie ekonómie cestovného ruchu. Zámerom praktika nie je 
poskytnúť iba úlohy, ale aj možnosť overenia si riešenia a zároveň objasniť možnosti spracovania a vizualizácie 
údajov o ekonomických účinkoch rozvoja cestovného ruchu.
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Dostupný advokát : právo v rodině a pro rodinu

Preuss, Ondřej

Abstrakt:
Tato publikace je praktickým průvodcem pro každého, kdo se ocitá v obtížné rodinné situaci a hledá jasné, lidsky 
podané a právně přesné informace. Odpovídá na otázky, které si klade každý druhý rodič, partner či dospívající dítě, 
a pomáhá zorientovat se v tématech, jako je manželství, partnerství, rodičovství, výživné, rozvod, péče o děti, 
osvojení, pěstounství nebo nesezdané soužití.
Vychází z aktuální právní úpravy včetně novely účinné od ledna 2026 a opírá se o mnohaleté zkušenosti autorů z 
advokátní praxe.

Studovna Volný výběr

ISBN: 978-80-271-6184-3

Náhled do katalogu Náhled na obalkyknih.cz

Vydavatel: Grada

Rok vydání: 2026

Na prahu nové civilizace

Šichtařová, Markéta

Abstrakt:
Drahota, ekonomický úpadek, omezování osobních svobod, cenzura, boj s klimatem, zakazování spalovacích 
motorů, genderismus, ilegální migrace, vyvolávání strachu a agrese, štěpení společnosti - to vše je propojeno 
stejnými aktéry a jejich motivacemi.
Nic z toho se neobjevilo náhodou. Vše je záměrně vyvoláváno a má jednu společnou příčinu: tou je nová ideologie 
ESG - projekt utopistické společnosti podobný těm, které brutálně otřásly světem ve 20. století.
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